
 انمستىي : انثانيت متىســــــــــط        انمجال :     أنشطت هندسيت                                    

 اندعائم : انكتاب انمدرسي ، انمنهاج انزوايا                                                          انباب :  

 : كراس الأنشطت ، أدواث هندسيت انىسائم                                                      تطبيقاث  انىحدة : 

  

 الأستاذ : معهىل محمد انطاهــــــــــــرتطبيق انمعارف انجديدة في                    انكفاءة انقاعديت :

 وضعياث متنىعت 

 ـــــــمانتقىيــــــــــ أنشطت انتعهــــــــــــــــــم انكفاءة مؤشراث انمراحم

 تطبيقاث

و إعادة 

 إستثمار

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

تطبٍق انقىاعد  

انجدٌدة فً كٍفٍت 

 تحرٌر انحهىل تمعانج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  631ص  23حم انتمرين   

زاوٌتان متتامتان نهما وفس انقٍس ٌعىً أن قٍسهما ( 6

  °45انمشترك هى 

زاوٌتان متكامهتان نهما وفس انقٍس ٌعىً أن ( 3

  °90ٍسهما انمشترك هى ق

 °136زاوٌتان نهما وفس انقٍس ومجمىع قٍسهما  (2

  °68ٌعىً أن انقٍس انمشترك نهما ٌساوي 

  °35انقٍس انمشترك هى  (4

  631ص  22حم انتمرين 

YOXإذا كاوت ( 6  ٌكىن  متكامهتانXOYˆ'و  ˆ

90°  ='ˆYOZ(1) انرجىع إنى انتمرٌه انمحهىل رقم 

YOXإذا كاوت ( 3  متتامتان ٌكىن XOYˆ'و  ˆ

  45°  ='ˆYOZ 

  631ص  23حم انتمرين 

 رسم انشكم ( 6

  (AB)( AC( و )AB)( OHبما أن )( 3

 ( OH( // )ACفإن )

 ( OF ( // )ACوبىفس انكٍفٍت وبرهه أن )

 ( قاطع BC( و )AB ( // )FOبما أن ) ( 2

COFإذن  ˆ =OBA  (1.....بانتماثم )ˆ

  BHOوندٌىا فً انمثهث انقائم 

90°  =HOB ˆ  +OBH ˆ......(..2) 

 ( وستىتج أن : 2( و )1مه )

90°  =HOB ˆ  +COF COBأي أن  ˆ زاوٌت  ˆ

HOB=  °90مستقٍمت و  ˆ  +FOC ˆ  

FOH=  °90إذن :    (' )(ومىه ) ˆ

  631ص  21حم انتمرين 

 انرسم  ( 6

 ( AE( ، )CF( ٌقطع انمتىازٌٍه )ABبما أن )( 3

CFAإذن  ˆ =EAB  (1... بانتماثم ) ˆ

 ( FC، ) (AE( ٌقطع انمتىازٌٍه )ACبما أن )( 2

CAE إذن ˆ  =FCA  ( 2.....بانتبادل انداخهً )ˆ

 ( وستىتج أن : 2( و)1مه )

CFA ˆ  =FCA متساوي   ACFأي أن انمثهث  ˆ

  Aانساقٍه رأسه الأساسً 
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